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Справу про зловживання в «Укргазвидобуванні» на 340 мільйонів гривень скеровано до суду

Перед судом постануть колишній і теперішній посадовець АТ «Укргазвидобування». Їх
звинувачують у зловживаннях під час укладання та виконання договору щодо
підвищення видобутку природного газу між АТ «Укргазвидобування» та приватною
іноземною компанією.

Згідно з даними слідства, у 2019-2020 рр. АТ «Укргазвидобування» провело конкурс і
підписало з компанією-переможцем договір про надання послуг для збільшення
видобутку природного газу на родовищах товариства. Умовами документа
передбачалось, що компанія буде займатися базовим та підвищеним видобутком
«блакитного палива». Вартість базового видобутку 1 куб. м газу мала бути в 3-4 рази
нижчою за вартість підвищеного видобутку, а обсяг – фіксованим.

Проте, посадовці АТ «Укргазвидобування» неправомірно зменшили норму базового
видобутку природного газу на 750 млн куб. м за 15 років потенційної дії договору
всупереч затвердженій конкурсній документації.

До того ж до договору включили умову, згідно з якою розрахунок місячних
показників базового видобутку протягом терміну дії договору мав базуватися на
обсягах такого видобутку товариством за 2020 рік, які посадовці АТ
«Укргазвидобування» заборонили своїм працівникам підвищувати.

Зазначені незаконні дії призвели до необґрунтованого та штучного збільшення
частки газу підвищеного видобутку, за який АТ «Укргазвидобування» мало
сплачувати за значно вищим тарифом. 

За «успішну» реалізацію проєкту відповідальний посадовець АТ
«Укргазвидобування» отримав премію в подвійному розмірі місячної зарплати. Після
цього він залишив територію України після початку широкомасштабного вторгнення
РФ і отримав посаду керівника з розвитку бізнесу в компанії, яка перемогла в
конкурсі.

За результатами додаткової експертизи, проведеної під час досудового
розслідування, встановлено, що за період з жовтня 2020 року (коли родовища були
передані в управління підряднику) до листопада 2023 різниця між сумою коштів, яка
мала бути виплачена у разі виконання показників базового видобутку, затверджених
конкурсною документацією, та фактично сплаченими товариству коштами перевищує
340 млн грн.

11 березня 2024 року НАБУ і САП викрили оборудку та повідомили про підозру
одному теперішньому та одному колишньому посадовцю АТ «Укргазвидобування» за
ч. 2 ст. 364 КК України.

У вересні 2024 року розслідування завершили. 
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У проєкті змін до бюджету немає
коштів на обіцяне підвищення
зарплат військовим, — нардеп
Железняк 

У Запоріжжі під час весілля збили
«шахед»: дрон упав на дах
житлового будинку  

У Німеччині затримали чоловіків,
які переодягнулися в поліцію та
їздили на списаному патрульному
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МЗС Румунії засудило участь
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участі Путіна
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«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду
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Telegram. Оперативно про головне
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Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
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